

HATÁROZAT KIVONAT
**Ács Város Képviselő-testülete 2009. augusztus 27-i ülésének
jegyzőkönyvéből**

„7. napirend

Téma: Alapító okiratok módosítása az új államháztartási szakfeladatrend beépítésével
Előterjesztő: dr. Malomsoki István jegyző

193/2009.(08.27.) sz. határozata

Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Bartók Béla Művelődési Ház, Könyvtár és Városi Sportcsarnok önkormányzati fenntartású intézmény alapító okiratában végrehajtott alábbi módosításokat, amely a 30/2009. (II.26.) sz. kt. határozatában foglalt Bartók Béla Művelődési Ház, Könyvtár és Városi Sportcsarnok

Az alapító okirat az alábbi pontokban változik:

- a 30/2009. (II.26.) sz. kt. határozattal elfogadott alapító okirat 7./ pontja kiegészül a tervezet 3./ pontjában a telephely megnevezésével: Városi Sportcsarnok.
- a 30/2009. (II.26.) sz. kt. határozattal elfogadott alapító okirat 9./ pontja alapítás éve, kiegészül a tervezet 5./ pontjában az alapítás időpontjával (hó, nap): 1955. 12. 31.
- a tervezet kiegészül a szerv létrehozásáról szóló jogszabály (határozat) elnevezésű 6./ ponttal: a kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. Törvény.
- a tervezet a 7./ pontja tartalmazza a szerv jogszabályban meghatározott közfeladatát, amely a 30/2009. (II.26.) sz. kt. határozattal elfogadott alapító okirat 5./ pontja szerinti tartalmat veszi fel.
- a 30/2009. (II.26.) kt. határozattal elfogadott alapító okirat 3./ pontjában szereplő szakfeladatok helyébe a tervezet 11./ pontja szerinti, a szerv 2009. december 31.-ig érvényes alaptevékenysége, kiegészítő, kisegítő és vállalkozási tevékenysége kerül.
- a tervezet 12./ pontjában a szerv kisegítő-és vállalkozási tevékenysége arányai felső határa kerül megállapításra 2009. évre vonatkozóan: Kisegítő és vállalkozási tevékenységet nem végez.
- a tervezet 13./ pontjában a szerv 2010. január 1.-től érvényes alaptevékenysége, kiegészítő, kisegítő és vállalkozási tevékenysége kerül felsorolásra.

- a tervezet 14./ pontjában a szerv kisegítő-és vállalkozási tevékenysége arányai felső határa kerül megállapításra 2010. évre vonatkozóan: kisegítő tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: Kisegítő tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 5 %. Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem végez.

- a tervezet 16./ pontja az alapítói jogokkal felruházott irányító szerv nevét, székhelyét: Ács, Város Képviselő-testülete – 2941 Ács, Gyár u. 23.- tartalmazza.

- a tervezet 17./ pontjában az intézmény fenntartója: Ács Város Önkormányzat - 2941 Ács, Gyár u. 23.-

- a 30/2009. (II.26.)sz. kt. határozattal elfogadott alapító okirat 11./ pontjában szereplő intézmény gazdálkodási jogköre, valamint a 19./ pontjában szereplő az intézmény gazdálkodással összefüggő jogosítványai helyett a tervezet a következők szerint módosul: a tervezet 18./ pontja tartalmazza a szerv típus szerinti besorolását, a tevékenységek jellege alapján: közszolgáltató közintézmény, továbbá a feladat ellátáshoz kapcsolódó funkcióját: önállóan működő. Önállóan működő költségvetési szerv, amely a Gazdasági Ellátó Szervezet (GESZ) jogköréhez tartozik. Alapfeladatait az Önkormányzat évi költségvetési rendeletében biztosított előirányzatból látja el. A kötelezettségvállalás, utalványozás joga a költségvetési szerv vezetőjét és az általa írásban feljogosított személyeket illeti meg. Az ellenjegyzés a GESZ vezetőhatáskörébe tartozik. A kötelezettségvállaláson, az utalványozáson és az ellenjegyzésen kívüli feladatok ellátása megoszlik egyrészt a GESZ, másrészt az intézmény vezetője által ezeknek a pénzügyi feladatok ellátásra kijelölt alkalmazottak között az alábbiak szerint:- a szakmai működési előirányzatok valamint a személyi juttatások előirányzatai feletti gazdálkodás tekintetében az intézmény vezetője által kijelölt alkalmazottak,- minden más előirányzat feletti gazdálkodás esetében a GESZ alkalmazottak.

- A 30/2009. (II.26.)sz. kt. határozattal elfogadott alapító okirat 12./ pontjában szereplő az intézmény jogállása, a 15./ pontjában szereplő az intézményvezető kinevezésének időtartama, valamint a 16./ pontja szerinti az intézmény képviseletére jogosult pont helyett, a tervezet 19./ pontja a vezető kinevezési, megbízási, választási rendjét tartalmazza: A vezetői kinevezésének rendje: a képviselő-testület – pályázat alapján – az 1993. évi LXXIX tv. 17-18.§-aiban megállapított képesítési követelményeknek megfelelően, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A§. szerint vezetőt nevez ki. A kinevezés határozott – 5 év - időre szól.

- a tervezet kiegészül a 20./ ponttal, az intézmény foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése: Foglalkoztatottjainak jogviszonya alapesetben közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvről szóló 1992. évi XXII. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi. IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.

-a 30/2009. (II.26.)sz. kt. határozattal elfogadott alapító okirat 20./ pontja szerinti az intézmény vagyona pont helyébe a tervezet 21./ pontja kerül: Az Művelődési Ház és Könyvtár épülete és a hozzá tartozó kastélykert 2/39 helyrajzi szám alatt nyilvántartott 3 ha 3142 m² nagyságban. A Városi Sportcsarnok épülete, mely a 1224/3 helyrajzi szám alatt van nyilvántartva 6.290 m² nagyságban. Az épületek berendezési és felszerelési tárgyai, leltár szerinti felvétellel.

- a 30/2009. (II.26.)sz. kt. határozattal elfogadott alapító okirat 21./ pontjában szereplő vagyon feletti rendelkezési jog helyébe a tervezet 22. / pontja kerül: Az ingó és ingatlan vagyon Ács Város Önkormányzat tulajdona. Az ingó és ingatlan vagyon hasznosítását az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet tartalmazza.

Határidő: azonnal

Felelős: Csöbönyei Imre polgármester, dr. Malomsoki István jegyző

Ács, 2009. augusztus 28.

Dr. Malomsoki István s.k.
jegyző



Csőbönyei Imre s.k.
polgármester

Kivonat hitelélül:

Tribolt Ilona
Tribolt Ilona
j.kv.vez.
2009. aug. 28.